

Навчальна дисципліна «Злочини міжнародного характеру»

Мета вивчення дисципліни полягає у формуванні в майбутніх фахівців знань про основні інститути міжнародного кримінального права й ознайомлені з пріоритетами міжнародної кримінально-правової політики.

Основними завданнями вивчення дисципліни є засвоєння механізму взаємодії міжнародного та внутрішньодержавного кримінального права та формування правової культури фахівця у сфері кримінально-правової діяльності, почуття відповідальності перед людиною, суспільством та державою.

Програма навчальної дисципліни складається з модулів:

Модуль 1. Особливості міжнародного кримінального права. Міжнародний злочин. Поняття міжнародного кримінального права. Принципи та джерела кримінального права. Міжнародний злочин і відповідальність за нього.

Модуль 2. Органи міжнародної кримінальної юстиції. Співробітництво держав у боротьбі зі злочинністю. Міжнародний кримінальний суд. Міжнародні трибунали. Злочини міжнародного характеру і відповідальність за них. Співробітництво держав у боротьбі зі злочинністю.

В результати навчання студенти повинні

знати:

- підстави відповідальності за міжнародні злочини та злочини міжнародного характеру;
- співвідношення юрисдикції міжнародних інституцій та національних судових органів при здійсненні кримінального переслідування за міжнародні злочини та злочини міжнародного характеру;
- значення міжнародного кримінального права для правозастосовної діяльності правоохоронних та інших органів та правильності застосування норм міжнародного кримінального права при кваліфікації злочинів.

вміти: правильно застосовувати норми міжнародного кримінального права при кваліфікації злочинів.

Методи викладання: інформаційно–проблемне викладання із застосуванням зворотного зв'язку (лекційні та семінарські заняття).

Курс «Злочини міжнародного характеру» викладається на 5 курсі, 2 семестр, в обсязі 3-х кредитів.

Оцінювання знань. Проміжне оцінювання знань студентів відбувається через усне опитування, вирішення практичних ситуаційних завдань, проведення ділових (рольових) ігор, виконання модульних контрольних робіт.

Підсумкове оцінювання у формі іспиту.